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Vol. LXXXIV
AUGUSTINUS. Opera. Sect. IV, Pars I
Expositio quarundam propositionum 
ex epistola ad Romanos, Epistolae 
ad Galatas expositionis liber unus, 
Epistolae ad Romanos inchoata expositio
Rec. J. Divjak
ISBN 3-7001-2828-2   EURO 37,57

Vol. LXXXV/1
AUGUSTINUS. Opera. Sect. VIII, 
Pars IV
Contra lulianum opus imperfectum
Tom I: Libri I–III
Rec., post E. Kalinka, M. Zelzer
ISBN 3-7001-2829-0   EURO 74,42

Vol. LXXXVI
BASILI REGULA a Rufino latine versa
Rec. K. Zelzer
ISBN 3-7001-2830-4   EURO 91,06

Vol. LXXXVII
EUGIPPII REGULA
Edd. F. Villegas et A. de Vogüé
ISBN 3-7001-2831-2   EURO 23,91

Vol. LXXXVIII
AUGUSTINUS. Epistolae ex duobus
codicibus nuper in lucem prolatae
Rec. J. Divjak
ISBN 3-7001-2832-0   EURO 57,12

Vol. LXXXIX
AUGUSTINUS. Opera. Sect. I, Pars IV
Soliloquiorum libri duo, De inmortalitate
animae, De quantitate animae
Rec. W. Hörmann
ISBN 3-7001-2833-9   EURO 89,39

Vol. XC
AUGUSTINUS. De moribus ecclesiae
catholicae et de moribus
Manichaeorum
Rec. J. B. Bauer
ISBN 3-7001-2834-7   EURO 72,60

Vol. XCI
AUGUSTINUS. De Genesi contra
Manichaeos
Ed. Dorothea Weber
ISBN 3-7001-2713-8   EURO 43,60

Vol. XCII
AUGUSTINUS, Contra sermonem
Arrianorum (praecedit sermo
Arrianorum)
Ed. Max Josef Suda

De correptione et gratia
Ed. Georges Folliet
ISBN 3-7001-2900-9   EURO 50,43

Vol. XCV/3
AUGUSTINUS, 
Enarrationes in Psalmos
119-133
Ed. Franco Gori
ISBN 3-7001-2981-5   EURO 72,16

Für vergriffene Bände werden Subskriptions-
bestellungen entgegengenommen.

Vol. XXIX
Paulinus von Nola
Pars I: Epistulae
Edidit Guilelmus de Hartel. Editio altera
supplementis aucta curante Margit
Kamptner
1999, 2., erweiterte Auflage
ISBN 3-7001-2864-9   EURO 70,86

Vol. XXX
Paulinus von Nola
Pars II: Carmina
Accedunt indices voluminum XXIX et XXX;
edidit Guilelmus de Hartel. Editio altera
supplementis aucta curante Margit Kamptner
1999, 2., erweiterte Auflage
ISBN 3-7001-2865-7   EURO 84,88

Vol. LIV
Hieronymus, Epistularum Pars I
Ed. I. Hilberg. Editio altera supplementis
aucta
Epist. 1–70

Vol.  LV
Hieronymus, Epistularum Pars II
Ed. I. Hilberg. Editio altera supplementis
aucta
Epist. 71–120

Vol. LVI/1
Hieronymus, Epistularum Pars III
Ed. I. Hilberg. Editio altera supplementis
aucta
Epist. 121–154

Vol. LIV, LV und LVI/1
1996, 2., erweiterte Auflage
ISBN 3-7001-2602-6  EURO 207,55

Vol. LVI/2
Hieronymus, 
Epistularum Indices et Addenda
Composuit M. Kamptner
ISBN 3-7001-2603-4  EURO 69,18

Vol. LXII
Ambrosius, 
Expositio psalmi CXVIII 
Edidit Michael Petschenig, editio altera
supplementis aucta curante Michaela Zelzer
1999, 2. erweiterte Auflage
ISBN 3-7001-2836-3   EURO 57,27

Vol. LXIV
Ambrosius, Explanatio psalmorum XII
Edidit Michael Petschenig, editio altera
supplementis aucta curante Michaela Zelzer
1999, 2. erweiterte Auflage
ISBN 3-7001-2837-1   EURO 49,85

Vol. LXVI
HEGESIPPI qui dicitur 
Historiae libri V
Pars posterior praefationem C. Mras et 
indices V. Ussani continens
ISBN 3-7001-2816-9  EURO 19,62

Vol. LXXV
BENEDICTI REGULA
Rec. R. Hanslik, Ed. altera 
et emendata 1977
ISBN 3-7001-2817-7  EURO 74,42

Vol. LXXVIII
AMBROSIUS. Opera. Pars VIII
De fide libri V (Ad Gratianum Augustum)
Rec. O. Faller
ISBN 3-7001-2818-5   EURO 38,15

Vol. LXXIX
AMBROSIUS. Opera. Pars IX
De spiritu sancto libri III cum Epistula
Gratiani Augusti. De incarnationis dominicae
sacramento liber I 
Rec. O. Faller
ISBN 3-7001-2819-3   EURO 44,11

Vol. LXXXI/I
AMBROSIASTRI qui dicitur
Commentarius
in epistulas Paulinas
Pars I: In epistulam ad Romanos
Rec. H. J. Vogels
ISBN 3-7001-2820-7   EURO 59,01

Vol. LXXXI/II
AMBROSIASTRI qui dicitur
Commentarius 
in epistulas Paulinas
Pars II: In epistulas ad Corinthios
Rec. H. J. Vogels
ISBN 3-7001-2821-5   EURO 29,87

Vol. LXXXI/III
AMBROSIASTRI qui dicitur
Commentarius
in epistulas Paulinas
Pars III: In epistulas ad Galatas, ad Efesios,
ad Filippenses, ad Colossenses, 
ad Thessalonicenses, ad Timotheum, 
ad Titum, ad Filemonem
Rec. H. J. Vogels
ISBN 3-7001-2822-3   EURO 41,64

Vol. LXXXII/I
AMBROSIUS. 
Epistulae et Acta. Tom. I 
Epistularum libri I–VI
Rec. O. Faller
ISBN 3-7001-2823-1   EURO 26,16

Vol. LXXXII/II
AMBROSIUS. 
Epistulae et Acta. Tom. II
Epistularum libri VII-VIII
Rec., post O. Faller, M. Zelzer
ISBN 3-7001-2824-X   EURO 53,12

Vol. LXXXII/III
AMBROSIUS. 
Epistulae et Acta. Tom. III
Epistularum liber X, Epistulae extra
collectionem, Gesta concili Aquileiensis
Rec. M. Zelzer
ISBN 3-7001-2825-8   EURO 88,66

Vol. LXXXII/IV
AMBROSIUS. 
Epistulae et Acta. Tom. IV
Indices et Addenda
Comp. M. Zelzer
ISBN 3-7001-2598-4   EURO 69,18

Vol. LXXXIII/I
MARIUS VICTORINUS. 
Pars I: Opera theologica
Rec. P. Henry et P. Hadot
ISBN 3-7001-2826-6   EURO 39,24

Vol. LXXXIII/II
MARIUS VICTORINUS. 
Pars II: Opera exegetica
Rec. F. Gori
ISBN 3-7001-2827-4   EURO 69,48
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clesiasticorum Latinorum

Veröffentlichungen der Kommission zur Herausgabe
des Corpus der lateinischen Kirchenväter

Specimina eines Lexicon 
Augustinianum (SLA)
erstellt von Werner HENSELLEK  und Peter SCHILLING

Band 1, OBERLEITNER, Manfred

Die handschriftliche Überlieferung 
der Werke des Heiligen Augustinus
Band I/1: Italien. Werkverzeichnis
1969, SBph 263, 407 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-1084-7    EURO 35,28

Band 2, OBERLEITNER, Manfred

Die handschriftliche Überlieferung 
der Werke des Heiligen Augustinus
Band I/2: Italien. Verzeichnis nach Bibliotheken
1970, SBph 267, 384 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-1085-5    EURO 32,70

Band 3, RÖMER, Franz

Die handschriftliche Überlieferung 
der Werke des Heiligen Augustinus
Band II/1: Großbritannien und Irland.
Werkverzeichnis
1972, SBph 281, 394 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-1083-9    EURO 30,52

Band 4, RÖMER, Franz

Die handschriftliche Überlieferung 
der Werke des Heiligen Augustinus
Band II/2: Großbritannien und Irland. 
Verzeichnis nach Bibliotheken
1972, SBph 276, 40 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-1082-0    EURO 30,52

Band 5, WEISSENGRUBER, Franz

Epiphanius Scholasticus als Übersetzer
Zu Cassiodorus-Epiphanius, Historia
ecclesiastica tripartita
1972, SBph 283, 313 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-1561-X    EURO 31,19

Band 6, SMOLAK, Kurt

Das Gedicht des Bischofs Agrestius
Eine theologische Lehrepistel aus der Spätantike
1973, SBph 284/2, 108 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-0001-9    EURO 13,08

Band 7, RÖMER, Franz

Die handschriftliche Überlieferung 
der Werke des Heiligen Augustinus
Band III: Polen. Werkverzeichnis 
und Verzeichnis nach Bibliotheken. 
Anhang: Die skandinavischen Staaten
1973, SBph 289, 255 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-0037-X    EURO 26,16

Band 8, DIVJAK, Johannes

Die handschriftliche Überlieferung 
der Werke des Heiligen Augustinus
Band IV: Spanien und Portugal. Werkverzeichnis
und Verzeichnis nach Bibliotheken
1974, SBph 292, 364 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-0051-5    EURO 34,88

Band 9, KURZ, Rainer

Die handschriftliche Überlieferung 
der Werke des Heiligen Augustinus
Band V/1: Bundesrepublik Deutschland 
und Westberlin. Werkverzeichnis
1976, SBph 306, 520 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-0126-0    EURO 32,70

Band 10, KURZ, Rainer

Die handschriftliche Überlieferung 
der Werke des Heiligen Augustinus
Band V/2: Bundesrepublik Deutschland und
Westberlin. Verzeichnis nach Bibliotheken
1979, SBph 350, 636 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-0296-8    EURO 50,87

Band 11/12, WEBER, Dorothea

Die handschriftliche Überlieferung 
der Werke des Heiligen Augustinus
Band VI: Österreich. 
Teilband 1: Werkverzeichnis, 
Teilband 2: Verzeichnis nach Bibliotheken
1993, SBph 601, Band 1: 422 S., Band 2: 488 S., 
24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-2009-5    EURO 61,05

Band 13/14, WEIDMANN, Clemens

Die handschriftliche Überlieferung 
der Werke des Heiligen Augustinus
Band VII: Tschechische Republik und
Slowakische Republik.
Teilband 1: Werkverzeichnis,
Teilband 2: Verzeichnis nach Bibliotheken
1997, SBph 645, Band 1: 411 S., 
Band 2: 315 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-2660-3    EURO 87,21

Band 15, MÜLLER, Hildegund

Eine Psalmenpredigt über 
die Auferstehung
Augustinus, Enarratio in psalmum 65. Ein-
leitung, Text, Übersetzung und Kommentar
1997, SBph 653, 138 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-2700-6    EURO 34,88

Band 16, WEIDMANN, Clemens

Augustinus und das
Maximianistenkonzil von Cebarsussi
Zur historischen und textgeschichtlichen
Bedeutung von Enarratio in psalmum 
36, 2, 18-23
1998, SBph 655, 69 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-2705-7    EURO  14,32

Band 17/18, WIESER, Marie Therese

Die handschriftliche Überlieferung
der Werke des Heiligen Augustinus
Band VIII: Belgien, Luxemburg und
Niederlande.
Teilband 1: Werkverzeichnis,
Teilband 2: Verzeichnis nach Bibliotheken 
2000, SBph 685, Band 1: 416 S., 
Band 2: 340 S., 24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-2959-9    EURO 89,10

Band 19/20, JANNER, Sara und JUROT, Romain
(unter Mitarbeit von WEBER, Dorothea)

Die handschriftliche Überlieferung
der Werke des Heiligen Augustinus
Band IX: Schweiz.
Teilband 1: Werkverzeichnis,
Teilband 2: Verzeichnis nach Bibliotheken 
2001, SBph 688, Band 1: 276 S., 
Band 2: 210 S., 
24 x 15 cm, broschiert
ISBN 3-7001-3020-1    EURO 79,50

Lieferung 1
1987, 64 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe, inklusive
Sammelmappe für weitere Lieferungen
ISBN 3-7001-1076-6    EURO 18,31

accipio; audio

Lieferung 2
1988, 54 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-1437-0    EURO 12,21

acumen; acutule; acutus; avaritia; avarus; 
barbaricus; barbaries; barbarismus; barbarus;
benivolens/benivolus; benivolentia; calor; clemens;
clementia; credulitas; credulus; crudelis; crudelitas;
flamma; flammula; incredulitas; incredulus; ingens;
modestia; modestus; subtilis; subtilitas; superstitio;
superstitiosus

Lieferung 3
1989, 46 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-1553-9    EURO 12,21

astutia; astutus; blandiloquium; blandimentum;
blandior; blanditia; blandus; cadaver; cadaverinus;
calamitas; calamitosus; caligo; caligo,-are; celer;
celeritas; contumelia; contumeliosus; fastidio;
fastidiosus; fastidium; ignobilis; ignobilitas;
interblandior; nobilis; nobilitas; nobilito; serenitas;
sereno; serenus

Lieferung 4
1990, 43 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-1723-X    EURO 12,21

capacitas; capax; curiositas; curiosus; fecunditas;
fecundo; fecundus; incuriosus; infecundus; liberalis;
liberalitas; pestifer; pestilens; pestilentia;
pestilentiosus; pestis; simulacrum; uber (Adjektiv);
uber (Substantiv); ubertas

Lieferung 5
1991, 40 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-1916-X    EURO 12,21

administer; administratio; administrator;
administratorius; administro; eloquens; eloquentia;
humanitas; lector; phantasia; phantasma;
phantasmaticus; phantasticus; veneficium; veneficus;
veneno; venenosus; venenum

Lieferung 6
1992, 36 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-1979-8    EURO 14,24

medicamen; medicamentum; medicina; medicinalis;
medico; medicus; mysterium; mysticus

Lieferung 7
1993, 42 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-2077-X   EURO 17,59

aviditas; avidus; dispensatio; dispensativus;
dispensator; dispensatorius; dispenso; grammaticus;
morbidus; morbosus; morbus; tempestas;
tranquillitas; tranquillo; tranquillus

Lieferung 8
1994, 40 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-2148-2   EURO 18,89

contagio/contagium; fragilis; fragilitas;
gubernaculum; gubernatio; gubernator; guberno;
inspiratio; inspiro; visio
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Menge ISBN Autor/Author Titel/Title Preis/Price

Bitte liefern Sie per/Please deliver by ■■■■ Normalpost/Surface mail ■■■■ Eilpost/Express mail ■■■■ Flugpost/Airmail

Ich (Wir) möchte(n) prompt beliefert werden. Belasten Sie mit dem Rechnungsbetrag mein (unser) Kreditkartenkonto.

I (We) would like to get prompt delivery. Please charge invoice amount to my (our) credit card account.

■■■■ Visa Nr: I_I_I_I_I    I_I_I_I_I    I_I_I_I_I    I_I_I_I_I    Ablaufdatum/Expiry date: _________________

■■■■ Euro/Master Nr: I_I_I_I_I    I_I_I_I_I    I_I_I_I_I    I_I_I_I_I    Ablaufdatum/Expiry date: _________________

■■■■ American Express Nr: I_I_I_I_I    I_I_I_I_I    I_I_I_I_I    I_I_I_I_I    Ablaufdatum/Expiry date: _________________

Name und Adresse/Name and address:

Datum/Date:

zuzüglich Versandspesen/plus shipping costs

an den Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften
A-1011 Wien, Postfach 471, Postgasse 7/4, Fax 0043/1/515 81/(3)400

Please order through your bookseller or directly from 

Ihre Bestellung richten Sie bitte an Ihre Buchhandlung oder:

Lieferung 9
1995, 42 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-2230-6   EURO 18,89

contemplatio; contemplor; fons; 
illuminatio; illumino; infundo

Lieferung 10
1996, 38 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-2601-8   EURO 18,89

fundamentum; patria; radix; splendor; umbra; 
Verzeichnis der von den Lexikographen 
der SLA vorgenommenen Textänderungen
gegenüber den Referenzausgaben in 
den SLA-Lieferungen 1 bis 10

Lieferung 11
1997, 39 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-2662-X   EURO 19,62

claritas; fluctus; lacrima; laetitita; 
Verzeichnis der von den Lexikographen 
der SLA vorgenommenen Textänderungen
gegenüber den Referenzausgaben in 
der SLA-Lieferung 11

Lieferung 12
1998, 58 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-2759-6    EURO 19,62

color; ingenium; intellegentia; lucerna;
Verzeichnis der von den Lexikographen 
der SLA vorgenommenen Textänderungen
gegenüber den Referenzausgaben in 
der SLA-Lieferung 12

Lieferung 13
1999, 60 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-2844-4    EURO 20,35

admonitio; figmentum; fumus; 
ianua; imber; Verzeichnis der von den
Lexikographen der SLA vorgenommenen
Textänderungen gegenüber den Referenz-
ausgaben in der SLA-Lieferung 13

Lieferung 14
2000, 56 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe 
ISBN 3-7001-2955-6    EURO 19,84
incorporalis/incorporeus; nebula; 
pecunia; solitudo;Verzeichnis der 
von den Lexikographen der SLA
vorgenommenen Textänderungen 
gegenüber den Referenzausgaben 
in der SLA-Lieferung 14

Lieferung 15
2001, 50 S., 29,7 x 21 cm, Loseblattausgabe
ISBN 3-7001-3053-8    EURO 17,44 

adiutorium; libertas; pulchritudo; 
sarcina; Verzeichnis der von 
den Lexikographen der SLA vorgenom-
menen Textänderungen gegenüber 
den Referenzausgaben in der SLA-
Lieferung 15
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Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften/Austrian Academy of Sciences Press
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